
2018D45797 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over de brief van 30 augustus 2018 inzake de Monitor 
cultuureducatie primair onderwijs 2017–2018 (Kamerstuk 32 820 nr. 251). 

Voorzitter van de commissie,
Tellegen 

Adjunct-griffier van de commissie,
Bosnjakovic 
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Nr. Vraag 

1 Blijven de Monitor Cultuureducatie en het Programma Cultuuredu-
catie met Kwaliteit behouden na de herziening van het onderwijs-
curriculum in 2019 en wat wordt dan hun functie? 

2 Wat gaat u doen om cultuureducatie de komende jaren te 
bevorderen tegen de achtergrond van de conclusie van de 
Onderwijsinspectie in de Staat van het Onderwijs dat de prestaties 
van cultuureducatie achteruit zijn gegaan in vergelijking met tien 
jaar geleden? 

3 Wat is de reden dat Cultuureducatie met Kwaliteit op de begroting 
onder artikel 14 cultuur staat in plaats van onder artikel 1 
basisonderwijs? 

4 Kunt u in een tabel uitsplitsen welke middelen worden ingezet voor 
het verbeteren van cultuureducatie, zowel op de onderwijsbegro-
ting, de cultuurbegroting en het subsidieoverzicht? 

5 Wat zou het kosten om op elke school cultuureducatie aan te 
bieden in de vorm van onder andere toneel of muziek door een 
vakdocent om daarmee de kennis van cultuur te versterken? 

6 Waarom zijn sommige scholen nog weinig op de hoogte van wat 
hun culturele omgeving hun te bieden heeft? 

7 In hoeverre wordt er ingezet op een betaalbare buitenschoolse 
infrastructuur, zodat kinderen zich verder kunnen verdiepen in 
kunst en cultuur? Kunt u hier voorbeelden van noemen? 

8 Waarom zijn scholen na de eerste tranche gestopt? 
9 Wat is het nut van een visie op cultuureducatie, als die niet bekend 

is bij het team? 
10 Is bekend in hoeverre de aanwezigheid van een cultuurcoördinator 

de werkdruk op scholen verlaagt? 
11 Hoe worden scholen geïnformeerd over budgetten voor 

cultuureducatie? 
12 Klopt het dat volgens de monitor er vooral samenhang is tussen 

cultuureducatie en de zaakvakken (aardrijkskunde, geschiedenis en 
biologie)? Op welke manier is dit vormgegeven? 

13 Kunt u bevestigen dat de meeste scholen aangeven binnen- en 
buitenschoolse cultuureducatie met elkaar te verbinden door 
binnen de verlengde schooldag/het brede schoolprogramma 
activiteiten te laten aanbieden? Hoeveel van de scholen die aan de 
monitor deelnamen hadden een verlengde schooldag/
schoolprogramma? 

14 Welk gedeelte van de scholen met een verlengde schooldag/ brede 
schoolprogramma bieden buiten schooltijd cultuureducatie aan? 

15 Is bekend of en welk gedeelte van de middelen om de werkdruk te 
verlagen wordt gebruikt voor vakleerkrachten cultuureducatie? 

16 Hoe verhoudt de constatering dat scholen minder vaak samenwer-
ken met professionele culturele instellingen (39%) zich tot het cijfer 
dat in 2016 93% van de musea bezoek ontving van basisscholen 
(bron: Museumcijfers 2016)? 

17 Wat voor financiële ondersteuning wordt ermee bedoeld als wordt 
gesteld dat bijna de helft van de scholen aangeeft dat zij leerlingen 
uit gezinnen waar thuis geen geld is voor lessen in kunst of cultuur 
attenderen op de mogelijkheid om een aanvraag voor financiële 
ondersteuning te doen? 

18 Waarom is bij 40% van de scholen (financiële) ondersteuning van 
leerlingen waar thuis geen geld is voor lessen in kunst of cultuur 
niet mogelijk? 

19 Hoe komt het dat scholen veel minder tevreden zijn over het eigen 
cultuureducatieve aanbod dan over dat van externe aanbieders? 
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20 Hoe beoordeelt u het feit, dat er in vergelijking met 2015–2016 
volgens basisscholen in 2017–2018 minder leerlingen zijn die 
beschikken 
over verbeeldingskracht en originaliteit?
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